



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

сімдесят другої сесії восьмого скликання

24 квітня 2024 року

№ 212

Про передачу на баланс та в оперативне управління відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради громадської вбиральні

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності“, Постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл комунальному підприємству „Каштан“ (Кеда А.М.) на безоплатну передачу на баланс та в оперативне управління відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради (Зібницька Л.І.) громадської вбиральні, (інвентарний номер 10301485, балансова вартість 350 000,00 грн), розташованої на території стадіону.

2. Утворити комісію з приймання-передачі основних засобів та затвердити її склад згідно з додатком (додається).

3. Бухгалтерії КП „Каштан“ (Свириденко М.С.) в двомісячний термін здійснити передачу майна відповідно до чинного законодавства.

4. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради Йощенко В.М. прийняти на баланс майно згідно з актом приймання-передачі та здійснювати бухгалтерський облік відповідно до чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг (Хоменка О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток
рішення сімдесят другої сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
24 квітня 2024 року № 212

Склад комісії
з приймання-передачі матеріальних цінностей
(громадської вбиральні на території стадіону)

Коваленко Тамара Василівна	Заступник голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії.
Нестреляй Людмила Анатоліївна	бухгалтер КП „Каштан“
Члени комісії:	
Кеда Анатолій Михайлович	тимчасово виконувач обов'язків директора КП „Каштан“
Свириденко Марина Сергіївна	головний бухгалтер КП „Каштан“
Зібницька Людмила Іванівна	начальник відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради
Йощенко Владислав Миколайович	головний бухгалтер централізованої бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради
Кошова Євгенія Олегівна	начальник відділу управління комунальною власністю виконкому міської ради
Хоменко Олексій Віталійович	голова комісії з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку та сфери послуг

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК